



11日,全省将有一次雷阵雨天气过程

星报讯(记者 祝亮)记者从气象部门获悉,11日全省大部分地区有一次雷阵雨天气过程,并可能伴有雷暴、短时强降水等对流性天气。

4月8日起,沿淮淮北部分地区和江淮之间北部出现小雨,最大降水量淮南潘集区夹沟9.8毫米。此外,淮北地区东部和江淮之间北部共有5个站出现8级以上大风,1个站9级,为五河樵子涧22.0米/秒(9级)。

据省气象专家预计,今天江南南部有阵雨或雷雨。11日,全省大部分地区有一次雷阵雨天气过程,其中大别山区和沿江江南部分地区大雨,局部暴雨,并可能伴有雷暴、短

时强降水等对流性天气。13日,起全省以晴到多云天气为主。

11日前,我省大部分地区最高气温27℃以上,其中9~10日淮河以南和11日全省大部分地区最高气温升至30℃以上;11日夜至12日,受冷空气影响,全省平均气温将下降10℃左右,12日全省最高气温仅13~16℃,同时11~12日全省平均风力增至4级左右,阵风8级以上。13日开始,全省气温明显回升。

气象专家提醒公众,11~12日,全省有较强降雨和强对流天气,请关注大风降温、降水对交通、农业生产和人体健康的影响。

环巢湖全国自行车公开赛5月11日“发车”

星报讯(记者 江锐)4月9日,记者从合肥市体育局获悉,2025中国自行车运动骑游大会(湖系列)暨环巢湖全国自行车公开赛将于5月11日在合肥渡江战役纪念馆鸣枪开赛。赛事以“骑行科创合肥,阅览最好名片”为主题,总规模2600人,设男子精英组、男子大师组、女子精英组、男子公开组、女子公开组,仅限弯把公路自行车参赛。

2025环巢湖赛道全程约156公里,首次实现完整环巢湖一圈。赛道路线如一条灵动的丝带,贯穿肥东县、肥西县、庐江县、巢湖市、包河区,紧紧依傍巢湖岸线蜿蜒前行,途经渡江战役纪念馆、安徽创新馆、滨湖湿地公园、巢湖大桥等多个合肥地标性建筑与景点。赛道串联起“环湖十二镇”,沿途风景如画、人文底蕴深厚。从古朴的长临河镇老街,到享有“湖天第一胜境”美誉的中庙镇,再到拥有近百年历史黄麓师范的黄麓镇,以及渔网产业名扬全国的槐林镇等。选手

在激烈竞技的过程中,既能感受领略巢湖的旖旎自然风光,又能感受合肥的深厚人文底蕴。

赛事logo紧扣环巢湖地域文化,巢湖上方的骑行造型,前轮由代表骑行英文“Cycling”的字母“C”构成,倾斜的车身与飞扬的线条共同生动展现骑行激情。赛事视觉提取“有巢氏”巢湖文化、楚文化、吴越文化等地域特色文化元素,同时搭配骆岗公园信标塔等现代地标,构建起“古今对话”的几何美学体系,在传统与现代的碰撞交融中,彰显出合肥独特的城市魅力。

完赛奖牌更是别出心裁,以柿蒂纹玉盒为灵感源泉,采用精妙的三折叠结构,展现出内有乾坤的丰富层次。奖牌内部采用自行车齿轮造型,以“参赛选手”视角出发,与第三层展现的环巢湖第一镇长临河镇秀丽景致相互呼应,完美传递“阅览最好名片”的赛事理念,让每一位完赛选手都能收获一份极具纪念意义与文化价值的珍贵礼物。

翼动未来 守护蓝天精灵



为深化全国爱鸟周“清除鸟网·密织法网·让鸟儿自由飞翔”主题实践,4月9日,合肥市包河区义城街道万紫社区筹备组联合上海路幼儿园创新开展“科

普+艺术”沉浸式宣教活动,以童趣化方式播撒生态保护火种。本次活动通过“小手拉大手”模式实现教育辐射,有效提升辖区居民生态保护意识,构建起“校社联动、全民护鸟”的生态保护新格局。

李凌云 陈怡茹 记者 周诚 文/图

合肥繁华大道(杭埠路-京台高速)将改造

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市发改委了解到,繁华大道(杭埠路-京台高速)改造工程初步设计已批复,项目投资概算为41793.95万元。

据介绍,繁华大道(杭埠路-京台高速)改造工程位于合肥经开区,为现状城市主干路,路线总体呈东西走向,道路长约10km,现状道路宽58.5~72m,双8机动车道。

本次按“主辅双系统,主线双向8车道,全线结合路网、地块需求设置辅道”对繁华大道(杭埠路-京台高速)实施改造工程,规划红线宽度60m,设计速度60km/h(主线)/40km/h(辅道)。

相关负责人介绍,工程主要建设内容包括道路工程、给排水及管线综合工程、照明工程、交通工程、绿化工程以及其他附属工程等。其中繁华大道(杭埠路-云外路)(宿松路-京台高速),长约2.5km,本次不改造;繁华大道(芙蓉路-宿松路),长约0.5km,本次仅涉及污水管网改造。

谁知盘中餐
粒粒皆辛苦



光
—
盘
—
行
—
动
—
从
—
我
—
做
—
起

谁知盘中餐
粒粒皆辛苦

光 盘

行 粮 动

市场星报
公益广告